
 

GYMNÁZIUM A STŘEDNÍ ODBORNÁ ŠKOLA JILEMNICE 

ZVE ZÁJEMCE (RODIČE, ŽÁKY ZŠ, VEŘEJNOST)  

K PROHLÍDCE ŠKOLY V RÁMCI DNE OTEVŘENÝCH DVEŘÍ. 

KDY:   SOBOTA 04. 11. 2017 
KDE:   BUDOVA ŠKOLY V TKALCOVSKÉ ULICI 

PROGRAM:  9.00 – 12.00    

KONZULTACE S UČITELI JEDNOTLIVÝCH PŘEDMĚTŮ       

 + KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA BUDOVY V TKALCOVSKÉ ULICI 

PROČ:  NABÍDKA STUDIJNÍCH OBORŮ PRO ŽÁKY, KTEŘÍ HLEDAJÍ 

MOŽNOST STUDIA NA STŘEDNÍ ŠKOLE S MATURITOU     

(I PRO AKTIVNÍ SPORTOVCE) 
 

NABÍDKA OBORŮ:    

TŘÍDY SE SPORTOVNÍ PŘÍPRAVOU  (POZOR: PŘIHLÁŠKY SE PODÁVAJÍ JEN DO KONCE LISTOPADU) 

        + OBORY, KDY SE PODÁVAJÍ PŘIHLÁŠKY DO 1. BŘEZNA 2018  
   VÍCELETÉ GYMNÁZIUM (ŽÁCI NYNÍ 5. ROČNÍKŮ) 

   ČTYŘLETÉ GYMNÁZIUM 

   SOŠ  - PRÁVO A VEŘEJNÁ SPRÁVA 

   - VÝPOČETNÍ TECHNIKA  
 VÍCE INFORMACÍ NALEZNETE NA WWW.GYMJIL.CZ    SRDEČNĚ ZVEME, PŘIJĎTE A POJĎTE K NÁM 
 

 

Těšíme se na Vaši návštěvu na Gymnáziu, Sportovním gymnáziu a Střední odborné škole v Jilemnici, v ulici Tkalcovské. 

Den otevřených dveří bude opravdu jiný…. VELKÁ ZMĚNA: Začínáme opět netradičně v sobotu 4. listopadu v 9.00 hod.  

Všichni zájemci se mohou v době do 12.00 hod. přesvědčit, jak se učíme v „nové“ budově v Tkalcovské ulici  

Po vstupu hlavním vchodem nalezne každý host naší školy dostatek potřebných informací, jak prostřednictvím informačních 

tabulí (možnost prohlídky školy bez průvodce), tak bude mít možnost získat potřebné informace od přítomných pracovníků  

a studentů školy, kteří zájemce po budově provedou. Ukážeme věci, které se nám podařilo dokončit. V průběhu prohlídky budete 

mít možnost sledovat doprovodné programy zaměřené na výchovně vzdělávací činnost školy. Určitě každého zaujmou „nové“ 

třídy – odborná učebna chemie a biologie, vybavená laboratoř a učebna pro bádání v mikrosvětě pomocí mikroskopů. 

Žáci i veřejnost jistě ocení nové podmínky pro kvalitní vzdělávání ale i v dalších specializovaných třídách – fyzika a výtvarná 

výchova. Ve „sportovní části“, vedle velké kryté tréninkové plochy naleznete i menší, vybavenou velkým posilovacím strojem.  

Zveme zájemce o sport – přihlášky se podávají do konce listopadu!!!  

Zveme žáky základních škol: Pojď studovat (a sportovat) k nám!  

Přijďte se podívat všichni! 

 


